# 华新水泥股份有限公司 关于境内上市外资股转换上市地以介绍方式在香港 联合交易所有限公司主板上市及挂牌交易的 提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 特别提示:

华新水泥股份有限公司(以下简称"本公司") B 股转换上市地以介绍方式在香港联合证券交易所有限公司(以下简称"香港交易所")上市后,境内投资者及境内交易境外投资者,其交易的证券名称为"华新 H 代",证券代码为"901033";非境内交易的境外投资者,其交易的证券名称为"华新水泥",证券代码为"6655"。

本公司已于2022年3月25日收到香港交易所发出的正式批准公司境外上市外资股("H股")上市的批准函。公司H股将于2022年3月28日上午9:00在香港交易所主板上市并挂牌交易。现将关于公司H股上市相关事项公告如下:

#### 一、关于证券名称及证券代码

公司境内上市外资股转换上市地以介绍方式在香港交易所主板上市及挂牌交易(以下简称"华新B转H")完成后(即公司H股上市后),境内投资者(指通过境内证券公司交易系统交易的境内投资者)及境内交易的境外投资者(指未直接在境外经纪商开立H股账户,且继续通过境内证券公司交易系统交易的境外投资者),其交易的证券名称为"华新H代",证券代码为"901033";非境内交易的境外投资者(指在境外经纪商开立独立H股账户,转换后的H股股份已转托管至该账户,并通过境外经纪商交易的境外投资者),其交易的证券名称为"华新水泥",证券代码为"6655"。

## 二、关于公司 B 股转 H 股上市后的境内业务操作

境内交易的投资者需了解华新 B 转 H 后境内业务操作,请参见本公司于 2022年3月1日转发的《中国证券登记结算有限责任公司上海证券交易所 B 转 H 业务实施细则》、《中国证券登记结算有限责任公司上海分公司 B 转 H 登记结算业务指南》,以及本公司同日发布的《华新水泥关于境内上市外资股转换上市地以介绍方式在香港联合交易所有限公司主板上市及挂牌交易之境内操作业务的提示性公告》(公告编号:临 2022-032)。

### 三、关于《华新水泥股份有限公司章程(H股上市后使适用)》披露事宜

为符合香港交易所主板上市要求,经公司 2021 年第五次临时股东大会审议通过,制定及修订了《华新水泥股份有限公司章程(H股上市后适用)》,在华新B转H审核过程中,根据境内外有关政府机构和监管机构的要求与建议,对《华新水泥股份有限公司章程(H股上市后适用)》的部分条款进行了修订,该等修订已根据公司 2021 年第五次临时股东大会的授权,经授权人士签署,该章程将于本公司H股上市之日起生效,原公司章程废止。上述文件可在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)和香港交易所网站(http://www.hkexnews.hk)上查询。

特此公告。

华新水泥股份有限公司董事会 2022年3月26日